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PDF Recovery Mac: Hogyan Törölt PDF-fi

      
        Tudok Törölt PDF fájlokat én Mac?

        Hé, a probléma az, hogy az én törölt PDF fájlok az én Mac szemetet már teljesen eltávolították. Tudom, hogy ez nagy hiba, de én még mindig kíváncsi, van-e megoldás számomra, hogy én PDF fájlokat vissza az én Mac vagy sem. Minden olyan javaslatot fog nagyon nagy népszerűségnek örvend.

        Ez egy bosszantó probléma, és még mindig van esély, hogy visszaállítsa a PDF-fi. Egy dolog, amit meg kell szem előtt tartani, hogy csak az új adatok a Mac felülírja az elveszett PDF fájlok fognak veszni örökre. Ez azt jelenti, meg kell, hogy hagyja abba a Mac és keresnek egy Mac PDF helyreállítási program segítségével.

        Elég egy egyszerű feladat, hogy helyreállítsa a PDF-fi, ha Wondershare Data Recovery for Mac a kezében. Ez szépen kialakított program képes visszaszolgáltatási elveszett, törölt, formázott vagy sérült PDF fájlok különböző készülékek, beleértve a Mac, külső merevlemez, memóriakártya és flash meghajtók.

         

        Töltse le a próbaverzióját Wondershare Data Recovery for Mac kezdeni Mac PDF helyreállítási most. PS: Ha Ön Windows-felhasználó, akkor is kap a Windows verziója Wondershare Data Recovery és megtanulják, hogyan kell visszaállítani az elveszett PDF fájlok a Windows számítógépen van: hogyan visszaszerezze elvesztett pdf fájlokat a Windows számítógépen.

        3 lépés a folyamat PDF Recovery Mac

        1. lépés Válassza Recovery Mode helyreállítása PDF-fi

        Indításakor Wondershare Data Recovery for Mac, láthatjuk a start felület, mint követni, ami azt mutatja, 5 opciók részletes utasítást. 

        Visszaállítani az elveszett vagy törölt PDF Mac, hadd válassza a "Lost File Recovery" mód, hogy egy próbát.

        Megjegyzés: Kérjük, ne telepítse az eszköz partíción, ahol a PDF-fájlok elvesznek.

        

        2. lépés Scan Partition Lost PDF

        Ezután a program megmutatja az alábbi képre, amely az összes partíciót ismeri fel és szerepel. Csak azt kell kiválasztani, hogy melyik lesz helyreállítani a PDF-fi és a hit a "Scan" gombra.

        Megjegyzés: Ha a PDF-fájlok elvesztek külső tároló eszköz, kérjük, győződjön meg arról, hogy meg lehet ismerni, mint egy merevlemez a Mac.

        

        3. lépés helyreállítása PDF Mac

        Amikor a vizsgálat alatt, az összes megtalált fájlokat, beleértve a PDF fájlokat kilistázza az alábbiak szerint. Meg tudja nézni a talált PDF-fájlok és kattintson a "kárenyhítés", hogy megmentse őket vissza a Mac.

        Megjegyzés: Akkor érvényességének ellenőrzésére a megtalált PDF fájlok beszerzése előtt a fellendülést. És kérem, ne tartsa a megtérülő PDF-fájlt az eredeti helyére, hogy elkerülhető legyen az adatok felülírása.

        

         

      

      
        kapcsolódó cikkek

        	Mac felülírás File Recovery: 3 érdekében, hogy visszaszerezze felülírás fájl Mac
	Hogyan visszaállítani törölt képeket a Mac
	Videó Recovery Mac: Hogyan Törölt Video on Mac


      

      A termékkel kapcsolatos kérdésekre? Beszéljen közvetlenül Ügyfélszolgálati munkatársaink >>

      
      

    

    
       
         
      

       
         
      

      
        Ajánlott

        
          Wondershare PDFelement

            

          

          Az all-in-one PDF megoldás. Létrehozni, szerkeszteni, konvertálni, jegyzetekkel, védelme, összeolvad, vízjel, tömöríteni, és aláírja az ipari szabvány PDF-fájlokat.
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